埼スタカップ 2023

大会要項

1. 名 称: 埼スタカップ 2023

2. 主 催: 埼玉県フットサル連盟

3. 主 管: 埼玉県フットサル連盟

4. 後 援: (公財)埼玉サッカー協会フットサル委員会

5. 協 力: 埼玉スタジアム 2002 公園管理事務所

6. 日時及び会場:

日時: 2023年 12月16日(土)

会場: 埼玉スタジアム 2002 第 4 グランド(人口芝)フットサルコート 6 面

時間: 9時30分~16時30分

7. 募集チーム数

【 U-10 の部 】

最大 18 チーム ・・・・ 小学 4 年生以下、女子の出場可能 (先着順)

*複数チームでのエントリーは2チームまでとする。

(選手の重複登録は不可)

【 U-12 の部 】

最大 18 チーム ・・・ 小学 6 年生以下、女子の出場可能 (先着順)

*複数チームでのエントリーは2チームまでとする。

(選手の重複登録は不可)

8. 参加条件

(1) チームには帯同者(20歳以上)がいること。

9. 競技形式

カテゴリーごとにリーグ戦、順位決定戦を行います。

- ・予選リーグ・・・参加チームを5~6チームのブロックに分けて実施します。
- ・順位決定戦・・・予選リーグの結果をもとに、順位決定戦を行います。
 - *チーム数により変更となる場合があります。

10. 競技会規定:

本大会実施年度の(公財)日本サッカー協会「フットサル競技規則」による。 以下の項目については、本大会で規定する。 (1) ピッチ

当該施設の大きさで行う。

(2) 守備側競技者のボール等から離れる距離

フリーキック: 4m、 コーナーキック: 4m、 キックイン: 4m

(3) ボール

試合球: 日本協会検定のフットサル 3 号ボール

(4) 競技者の

競技者の数: 5名

交代要員の数: 9名以内

(1回の試合でベンチ入りできるのは 14名以内、試合毎にベンチメンバーの入れ替えは可)

(5) チーム役員の数

5名以内とする。

- (6) 競技者の用具
 - ① ユニフォーム:

揃っていなければビブスでも可。

ただし、FPとGKは異なる色とする。

(靴下及びパンツの色は不揃いでも可、ロングパンツは不可)

レガース(すねあて)は危険予防のため、必ず着用。無い場合は試合への出場不可。

② 靴:

アップシューズもしくはフットサルシューズ(フロアーシューズ)とする。

*スパイクは不可。

役員であってもハイヒール等は不可(運動靴等を着用してください)

(7) 試合時間:

参加チーム数が確定後に決定します。

- (8) 試合の勝者を決定する方法(試合時間内で勝敗が決定しない場合)
 - (1) 予選リーグ: 引き分け
 - (2) 順位決定戦: PK 方式により勝敗を決定する。

PK 方式に入る前のインターバルは 1 分間とする。

勝利合計が同店の場合は、下記の順序によって順位を決定する。

- ① 当該チーム間の対戦成績
- ② 当該チーム間の得失点差
- ③ 当該チーム間の総得点数
- ④ リーグ内での総得失点差
- ⑤ リーグ内での総得点数
- ⑥ 抽選

11. 懲罰:

- (1) 本大会は、(公財)日本サッカー協会「徴罰規定」に則り、大会規律委員会を設ける。
- (2) 本大会の規律委員会は、埼玉県フットサル連盟規律委員会とする。 委員長は、埼玉県フットサル連盟規律委員長とする。
- (3) 本大会において退場を命じられた選手、チーム役員は、自動的に本大会の次の1試合に 出場できない。
- (4) 本大会期間中に警告の累積が3回に及んだ選手、チーム役員は、自動的に本大会の次の 1試合に出場できない。
- (5) 前項により出場停止処分を受けたとき、予選ラウンド終了時点で警告の累積が1回のとき、 または、本大会の終了のときに、警告の累積は消滅する。
- (6) その他、本大会の懲罰に関する事項については、大会規律委員会において決定する。

12. 参加申込:

- (1) 参加意思を申込先(項番 21 に記載)までメール送信にてお願い致します。 ※ 件名は、【埼スタカップ 2023 参加申込】とし、参加希望のカテゴリーを記載すること。
- (2) 本大会においては、1 チームあたり30名(選手25名、チーム役員5名)を上限とする。
- (3) 申込期限日以降の参加申込内容の変更は認めない。
- (4) 組合せの決定は、別途各チームへメールにてお知らせします。
- 13. 申込期限: 2023年12月4日(月) まで

14. 参加費用:

1チーム ¥5.000

※ 振込人名は、必ず「チーム名」でお願いします。

銀行名 埼玉りそな銀行 鶴ヶ島支店

口座番号 普通預金 4503219

口座名義 埼玉県サッカー協会 フットサル委員会 宮崎剛雄

振込期限 2023年12月12日(火)

15. 大会登録票提出期限:

大会登録票(メンバー表)と参加料納入報告書は 2023 年 12 月 13 日(水)までにメールにて送付すること。

16. 表 彰:優勝および準優勝を表彰する。

優勝および準優勝チームを令和6年1月27日・28日のいずれか、 くまがやドーム体育館で開催される埼玉県フットサル連盟会長杯へ無料招待します。

17. マッチコーディネーションミーティング (MCM):

代表者会議は8時45分に第4グランド本部にて行います。

- 18. 負傷対応: 競技中の疾病、傷病等の応急処置は主催者側でも協力するが、その後の責任は負わない。
- 19. 審判:埼玉県フットサル連盟からの派遣審判員が担当します。

20. その他

- (1) 会場ピッチ上は、選手とそのチームの役員/指導者のみを立ち入り可とし、選手の 保護者などはネット外から密集・密接を避け、マスク着用にて観戦してください。
- (2) 会場ピッチ内へ持ち込める飲料は真水のみとし、スポーツドリンクなどは不可となります。また、ピッチ内へ持ち込める飲料ボトルはペットボトルなどの透明なもののみとし、それ以外の不透明ボトルはピッチ入口に置き、飲水の場合にはそこまできて飲水してください。
- (3) 本大会要項に記載のない事項については、埼玉県フットサル連盟にて決定する。

21. 参加申込先/問合せ先:

E-mail: <u>saitamaff_jim@yahoo.co.jp</u> 事務局: 茂田 友和 (シゲタ トモカズ)

TEL: 090-9858-9407